11Iro

HWmMms: onera
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.02.2013 09:59:40

dopmupoBaHus 3aKkim0oueHust Bpava: 10.02.2013 12:55:02

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/274887/answer/274955




Ecnu umeeetcst rumporedpos, To Hafo B 110 ouepensb pa3apenupoBaTh YJIC, XoTst OBl C 0OgHOM
cTopoHbI(rme 6onee coxpanHasa modka). Coenanite MPT , a nyuie - MCKT nouexk 6e3
KOHTpacTupoBaHusg. CUTyalus NpOSCHUTCS.



